
Primăria Comunei Joseni, cu sediul în comuna Joseni nr.666, Judeţul Harghita organizează concurs pentru ocuparea următorului post contractual, aprobat prin H.G nr.286/2011, modificată și completată de H.G nr.1027/2014.
· Denumirea postului  - Șef Serviciu  Voluntar pentru Situații de Urgență, post vacant de natură contractuală, pe perioadă nedeterminată 
Condiţii specific de participare la concurs:
· Studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă: în domeniul management;
· Certificate de absolvire privind  competenețe profesionale obținute la cursurile autorizate pentru șef serviciu voluntar pentru situații de urgență, atestate de minsterul educației și cercetării;
· Certificate( adeverință) medical cu  specificația ,, Apt pentru ocupația șef serviciu voluntar/privat pentru situații de urgență;
· Permis de conducere categoria B;
· Vechimă în  specialitate  studiilor necesare ocupării postului 7 ani;

Data, ora și locul de desfășurare a concursului:
proba scrisă în data de   11.11.2020  ,ora 11:00, la sediul instituției
proba interviu  în data de 13.11.2020 ora 10:00, la sediul instituției
Data limită până la care candidații vor depune actele pentru dosarul de concurs este de 10 zile de afișare,la sediul instituției, respective până la data de 3 noiembrie 2020.
Detalii privind condiţiile specifice şi bibliografia de concurs sunt disponibile accesând pagina oficială (joseni.ro). Relaţii suplimentare privind informațiile se pot obţine la sediul instituţiei  de luni până joi între orele 08:00- 15:00 şi vineri între orele 08:00-13:00, sau la telefon 0266-364498.






[bookmark: _GoBack]Anexă la anunț nr.6836/2020

Bibliografia pentru ocuparea  funcției de natura contractuale de execuție de șef serviciu
 în cadrul Compartimentului  de S.V.S.U

· Constituția României
· O.U.G. nr..57/2019 privind codului administrativ;
· Legea nr.307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor;
· Legea nr. 319/2006 privind securităţii şi sănătăţii în muncă, cu modificările și completările ulterioare;
· Capitolul II – Domeniu de aplicare
· Capitolul IV – Obligațiile lucrătorilor
· Ordinul nr.75/2019 pentru aprobarea Criteriilor de performanţă privind constituirea, încadrarea şi dotarea serviciilor voluntare şi a serviciilor private pentru situaţii de urgenţă;
· Hotararea nr.642/2005 pentru aprobarea Criteriilor de clasificare a unităţilor administrativ-teritoriale, instituţiilor publice şi operatorilor economici din punct de vedere al protecţiei civile, în funcţie de tipurile de riscuri specifice 
· Legea nr.481/2004 privind protecţia civilă
· Ordinul nr.163/2007 pentru aprobarea Normelor generale de apărare împotriva incendiilor





